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Інформація про безпеку
 

Для забезпечення вашої безпеки та правильного використання, 
перед монтажем та першим використанням приладу уважно 
прочитайте цю інструкцію користувача, включаючи поради та 
попередження. Щоб уникнути непотрібних помилок і нещасних 
випадків, важливо переконатися, що всі особи, які використовують 
прилад, добре ознайомлені з його роботою та функціями безпеки. 
Збережіть ці інструкції та переконайтеся, що вони залишаться з 
пристроєм, якщо його буде перенесено або продано, щоб усі, хто 
використовує його протягом усього циклу експлуатації, були 
належним чином 
про використання та безпеку пристрою. З метою забезпечення 
безпеки життя та майна дотримуйтесь запобіжних заходів, 
зазначених у цих інструкціях для користувача, оскільки виробник 
не несе відповідальності за шкоду, заподіяну внаслідок їх 
недотримання. 
Безпека дітей та вразливих осіб 
 Цей прилад можуть використовувати діти віком від 8 років та 
старші, а також особи з фізичними, сенсорними або розумовими 
порушеннями або з недостатнім досвідом і знаннями, якщо вони 
перебувають під наглядом або отримали інструкції щодо безпечного 
використання приладу і розуміють пов'язані з ним небезпеки. 
 Цей прилад можуть заряджати та розряджати діти віком від 3 до 8 
років. 
 За дітьми слід наглядати, щоб вони не гралися з пристроєм. 
 Чищення та догляд, що виконуються користувачем, не повинні 
здійснюватися дітьми, за винятком випадків, коли вони старші 8 
років і перебувають під наглядом. 

   Зберігайте всю упаковку в недоступному для дітей місці. Існує  
небезпека задухи. 

 Якщо ви викидаєте прилад, витягніть вилку з розетки, розріжте 
з'єднувальний кабель якомога ближче до приладу та зніміть дверцята, 
щоб уникнути ураження електричним струмом або ігор дітей всередині 
приладу. 
 Якщо дверцята цього пристрою мають магнітні ущільнювачі і ви 
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замінюєте старий пристрій з пружинним замком дверцят або 
кришки, перед тим як викинути старий пристрій, обов'язково зробіть 
цей пружинний замок непридатним для використання. 
Це допоможе уникнути смертельної небезпеки для дітей. 

Загальна інформація щодо безпеки 
 Попередження! Не затуляйте вентиляційні отвори корпусу приладу 

або вбудованої конструкції. 
    Попередження! Не використовуйте механічні пристрої або інші 
засоби для прискорення процесу розморожування , крім 
рекомендованих виробником. 

  Попередження! Не можна порушувати контур холодоагенту 

 Попередження! Не використовуйте інші електричні прилади, 
наприклад, апарати для приготування морозива, всередині 
холодильника, якщо вони не затверджені виробником для цієї мети. 

 Попередження!  Не торкайтеся електричної лампочки, якщо вона 
була увімкнена протягом тривалого часу, оскільки вона може бути дуже 
гарячою.  

 Попередження! Встановлюючи прилад, переконайтеся, що шнур 
живлення не затиснутий і не пошкоджений. 

          Попередження! Не підключайте кілька портативних розеток    
        (розетки або портативні джерела живлення) до задньої частини     
        приладу. 
         

-  Не зберігайте в цьому пристрої вибухонебезпечні речовини, 
наприклад, аерозольні балончики з горючим паливом. У контурі 
охолодження пристрою міститься холодоагент ізобутан (R-600a) – 
природний газ, який є дуже екологічним, але є горючим.  
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- Під час доставки та монтажу пристрою переконайтеся, що жодна 

частина контуру охолодження не пошкоджена. (Уникайте відкритого 
вогню та джерел займання. Провітрюйте приміщення, в якому 
знаходиться пристрій).  

- Змінювати технічні характеристики або модифікувати цей прилад. 
Будь-яке пошкодження кабелю може призвести до короткого 
замикання, пожежі та/або ураження електричним струмом.  

- Цей прилад призначений для використання в домашніх 
господарствах та подібних місцях, наприклад, у кухнях персоналу 
магазинів, офісів та інших робочих місць, на фермах, у готелях, 
мотелях та інших житлових приміщеннях, у гуртожитках, закладах 
харчування та подібних некомерційних місцях. 
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Попередження! Всі електричні компоненти, наприклад, вилка, 
шнур живлення, компресор тощо, 
повинні замінюватися тільки сертифікованим представником 
сервісу або кваліфікованим сервісним персоналом. 

 Не можна подовжувати шнур живлення. 
 Переконайтеся, що вилка на задній панелі пристрою не 
пошкоджена і не зламана. Пошкоджена або зламана вилка може 
перегрітися і спричинити пожежу. 

 Переконайтеся, що ви можете дістати вилку пристрою.  Не 
тягніть за шнур живлення. 
 Якщо контакт штепселя живлення вільний, не вмикайте штепсель. 

Існує небезпека ураження електричним струмом або пожежі.  Не 
використовуйте прилад без лампи. 

 Уникайте тривалого впливу прямих сонячних променів на прилад. 

Щоденне використання 

 Не тримайте гарячі предмети на пластикових частинах приладу. 
 Не тримайте продукти харчування безпосередньо біля задньої 
стінки. 

Догляд та чищення 
 Перед виконанням будь-яких робіт з догляду вимкніть прилад і 
витягніть вилку з розетки. 
Не чистіть прилад металевими предметами. 

 Не використовуйте гострі предмети для видалення інею з 

Монтаж 
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Важливо! Під час підключення електроживлення ретельно 
дотримуйтесь інструкцій, наведених у відповідних розділах. 

 Розпакуйте прилад і перевірте, чи він не пошкоджений. Якщо 
прилад пошкоджений, не підключайте його. Негайно повідомтепро 
будь-які пошкодження в магазині, де ви його придбали. У цьому 
випадку збережіть упаковку.	  

 Перед підключенням пристрою рекомендується почекати 
щонайменше чотири години, щоб масло встигло стекти назад у 
компресор. 
 Навколо пристрою має бути забезпечена достатня циркуляція 
повітря, оскільки її відсутність може призвести до перегріву 
пристрою. Щоб забезпечити достатню вентиляцію, дотримуйтесь 
інструкцій з монтажу. 
 Якщо можливо, розподільники продукту слід встановлювати біля 
стіни, щоб вони не торкалися гарячих частин (компресора, 
конденсатора) і не згоріли. 

 Прилад не повинен встановлюватися поблизу радіаторів або печей.  
Переконайтеся, що після встановлення приладу вилка залишається 
доступною. 

Технічне обслуговування 
 Всі електромонтажні роботи, необхідні для обслуговування приладу, 
повинні виконуватися кваліфікованим електриком або компетентною 
особою. 

 Цей прилад повинен обслуговуватися авторизованим сервісним 
центром, а замінювати можна тільки оригінальні запасні частини. 

Захист навколишнього середовища 
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 Цей прилад не містить газів, які можуть пошкодити озоновий 

шар, ні в його охолоджувальній системі, ні в ізоляційних 
матеріалах. Прилад не можна викидати разом із побутовими 
відходами. Ізоляційна піна містить горючі гази: прилад слід 
утилізувати відповідно до вимог, що застосовуються до приладу, які 
ви можете отримати у місцевих органах влади. Не пошкоджуйте 
охолоджувальний модуль, особливо теплообмінник. 
Матеріали, що використовуються в цьому пристрої, позначені 
символом «  », підлягають переробці. 
Символ на пристрої або його упаковці означає, що цей пристрій не 
можна утилізувати як побутові відходи. 
Натомість його слід здати до відповідного пункту збору переробних 
електричних та електронних пристроїв. 

Забезпечуючи належну утилізацію цього виробу, ви 
допоможете запобігти можливим негативним наслідкам для 
навколишнього середовища та здоров'я людей, які можуть 
бути спричинені неналежною утилізацією цього пристрою. 
Для отримання більш детальної інформації про 
переробки цього пристрою, зверніться до місцевої 
влади, служби з утилізації відходів або магазину, де ви 
придбали пристрій. 

 

Матеріали, позначені символом, підлягають переробці. 
Утилізуйте упаковку у відповідних контейнерах для 
переробки. 

Утилізація пристрою як відходів 
1. Відключіть прилад від електромережі. 
2. Відріжте шнур живлення та викиньте його як відходи. 

Попередження! Під час використання, 
обслуговування та утилізації пристрою зверніть увагу на 
символ, схожий на той, що зображений ліворуч, який 
знаходиться на задній панелі пристрою (на задній кришці або 
компресорі) і має жовтий або помаранчевий колір. 
Це попереджувальний символ, що означає небезпеку пожежі. 

Матеріали упаковки
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У трубах та компресорі холодоагенту містяться горючі 
речовини. 
Під час використання, обслуговування та утилізації приладу 
тримайтеся подалі від джерел вогню. 



Огляд
 

 
 

 

 

                                                    ЗАДНЯ ЧАСТИНА ПРИСТРОЮ


Примітка: Наведений малюнок має лише інформаційний характер. 

Опори  на Дротяна полиця

Регульовані ніжки


Термостат



Зміна напрямку відкривання 
Необхідні інструменти: викрутка, плоска викрутка, шестигранний ключ. 

● Переконайтеся, що прилад вимкнений і порожній. 
● Щоб зняти дверцята, потрібно нахилити прилад назад. Прилад потрібно притулити до 
чогось міцного, щоб він не ковзав під час зняття дверцят. 

● Всі зняті деталі потрібно зберегти, щоб можна було знову встановити дверцята. 
● Не можна ставити прилад горизонтально, оскільки це може пошкодити систему охолодження. 
●Встановлювати прилад найкраще удвох. 
1. Зніміть верхню праву кришку шарніра. 

2.Викрутіть гвинти. Потім зніміть кріплення петлі. 

 

3. Зніміть верхню ліву кришку гвинта. 

 
4. Перемістіть металеву кришку з лівого боку на правий. 
Потім підніміть верхні дверцята і покладіть їх на м'яку 
поверхню, щоб захистити від подряпин. 



Зміна напрямку відкривання дверей
5.Відкрутіть нижню частину 
шарніра. Потім зніміть регульовані 
ніжки з іншого боку. 

 

6.Відкрутіть і зніміть нижній штифт шарніра, переверніть кріплення 
і знову вставте штифт.  

7.Знову закріпіть кріплення, 
прикріпивши штифт до 
нижньої частини шарніра. 
Знову закріпіть регульовану 
ніжку. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.Знову встановіть дверцята. Перед тим, як остаточно 
закріпити  
верхній шарнір, переконайтеся, що дверцята вирівняні по 
горизонталі та вертикалі, щоб ущільнювачі були закриті з 
усіх боків. 

9.Встановіть кріплення петлі та прикрутіть його до верхньої частини 
приладу. 
 
 
 

10.Накрийте кришку петлі і прикрутіть її назад. 

180˚

 Вкрутіть



Зміна напрямку відкривання дверей

11.Зніміть ущільнювачі з дверцят холодильника, 
оберніть їх і знову встановіть. 



Встановле

Необхідний простір 
• Переконайтеся, що є достатньо місця для відкриття дверцят. 

 

 

Вирівнювання приладу 

Для цього 

відрегулюйте дві ніжки 
вирівнювання в передній частині приладу. 
Якщо прилад не вирівняно, дверцята та магнітний 
ущільнювач не будуть правильно збігатися. 

 

A 440

B 47

C 51

D

E min=5
0

F

G 880

H 91

min=  
0

F F



Встановле

Місце 
Встановлюйте цей прилад у місці, де температура навколишнього середовища відповідає 
кліматичному класу, зазначеному на табличці даних приладу. 
Для холодильних приладів з кліматичним класом «розширена середня температура»: цей 
холодильний прилад призначений для використання при 
температурі навколишнього середовища від 10 °C до 32 
°C; (SN) 
- середнього клімату: цей холодильний прилад призначений для використання при 
температурі навколишнього середовища від 16 °C до 32 °C; (N) 

- субтропічному: цей холодильний прилад призначений для використання при 
температурі навколишнього середовища від 16 °C до 38 °C; (ST) 

- тропічний: цей холодильний прилад призначений для використання при температурі 
навколишнього середовища від 16 °C до 43 °C; (T) 

Прилад повинен бути встановлений подалі від джерел тепла, таких як радіатори, котли, прямі сонячні 
промені тощо. Забезпечте вільну циркуляцію повітря навколо задньої частини приладу. Для 
забезпечення оптимальної роботи, якщо прилад знаходиться під виступаючою настінною шафкою, 
мінімальна відстань між верхньою частиною приладу та настінною шафкою повинна бути не менше 
50 мм. Однак в ідеальному випадку прилад не слід встановлювати під виступаючими настінними 
шафками. Точне вирівнювання за допомогою однієї або декількох регульованих ніжок внизу шафи. 

Цей холодильник не призначений для використання як вбудований прилад. 

Попередження! Необхідно забезпечити можливість відключення приладу від 
електромережі, тому після монтажу вилка повинна бути легкодоступною. 

Електричне підключення 
Перед підключенням приладу до електромережі переконайтеся, що параметри напруги 
та частоти, зазначені на табличці виробника, відповідають параметрам електромережі у 
вашому домі. Прилад повинен бути заземлений. Для цього штепсельна вилка шнура 
живлення оснащена спеціальним з'єднувачем. Якщо електромережа у вашому будинку 
не заземлена, підключіть прилад до окремого заземлення відповідно до чинних вимог, 
проконсультувавшись з кваліфікованим електриком. 
Виробник не несе відповідальності за недотримання зазначених заходів безпеки. Цей 
прилад відповідає директивам ЄЕС. 



Щоденне використання
Перше використання 
Внутрішнє очищення 
Перед першим використанням приладу очистіть його внутрішню частину та всі внутрішні 
аксесуари теплою водою з невеликою кількістю нейтрального мила, щоб усунути характерний 
запах нового приладу. Потім добре висушіть. 

Важливо! Не використовуйте чистячі засоби або абразивні порошки, оскільки вони пошкодять 
покриття. 

Регулювання температури 
• Увімкніть прилад. Внутрішня температура регулюється 
термостатом (у задній частині холодильника).  
Є 6 налаштувань. 1 — найтепліше, а 5 — 
найхолодніше налаштування. 0 призначене для 
вимкнення приладу. 

• Прилад може не працювати при належної 
температурі, якщо в приміщенні занадто тепло або 
якщо ви часто відкриваєте дверцята. 

Очищення 

З гігієнічних міркувань внутрішню частину приладу, включаючи внутрішні аксесуари, слід 
регулярно чистити. 

Увага! 
Під час очищення прилад не повинен бути підключений до електромережі. Існує небезпека 
ураження електричним струмом. Перед очищенням приладу вимкніть його та витягніть вилку з 
розетки або вимкніть запобіжник. Ніколи не чистіть прилад пароочисником. У електричних 
частинах може накопичуватися волога, що створює небезпеку ураження електричним струмом. 
Гаряча пара може пошкодити пластикові деталі. Перед тим, як знову підключити прилад до 
електромережі, він повинен бути сухим. 

Важливо! Ефірні олії та органічні розчинники можуть пошкодити пластикові деталі, наприклад, 
лимонний сік, апельсиновий сік, засоби для чищення, що містять оцтову кислоту. 

● Не допускайте потрапляння таких речовин на деталі приладу. 
● Не використовуйте абразивні засоби для чищення. 
● Вийміть продукти з холодильника і зберігайте їх у прохолодному місці, добре закривши. 
● Вимкніть прилад і витягніть вилку з розетки або вимкніть запобіжник. 
● Прилад та внутрішні аксесуари очищайте ганчіркою та теплою водою. Після очищення 

промийте чистою водою та висушіть. 
● Пил, що накопичився в конденсаторі, збільшує споживання енергії. Тому раз на рік 

ретельно очищайте конденсатор, розташований в задній частині приладу, м'якою 
щіткою або пилососом. 

● Коли все висохне, знову увімкніть прилад. 



Щоденне використанняУсунення несправностей 

 Увага! Перед усуненням несправностей вимкніть живлення. 
Тільки кваліфікований електрик або компетентний фахівець повинен і закінчується усуненням всіх несправностей, не описаних в цій інструкції. 
Важливо! Під час звичайного використання чутні певні шуми (компресор, циркуляція 
холодоагенту). 

Проблема Можлива причина Рішення

Прилад не працює

Ручка регулювання 
температури встановлена в 
положення 
«0».

Щоб увімкнути прилад, 
встановіть ручку на інше число.

Вилка не вставлена або 
висить вільно.

Увімкніть вилку.

Перегорів або вийшов з ладу 
запобіжник.

Перевірте запобіжник і, якщо 
потрібно, замініть його.

Розетка несправна. Несправності джерела 
живлення 
повинен усунути електрик.

Їжа занадто гаряча.

Температура встановлена 
неправильно.

Див. розділ «Початкове 
налаштування температури 
температура».

Дверцята були відкриті 
протягом тривалого часу.

Відчиняйте дверцята лише 
настільки, наскільки це 
необхідно.

Протягом останніх 24 
годин у прилад було 
поміщено багато гарячих 
продуктів.

Тимчасово встановіть 
регулятор температури на 
нижчу температуру.

Прилад знаходиться поблизу 
джерела тепла.

Див. розділ «Місце 
встановлення».

Прилад занадто 
охолоджує

Температура встановлена 
занадто низька.

Тимчасово поверніть ручку 
регулювання температури 
у бік більш теплого 
налаштування.

Незвичайні шуми

Прилад не вирівняний. Знову відрегулюйте ніжки.

Прилад притиснутий до 
стіни або інших 
предметів.

Трохи відсуньте прилад.

Якийс ь компонен т, 
наприклад трубка на 
задній частині приладу, 
т о р к а є т ь с я і н ш о ї 
частини приладу або 
стіни.

Якщо потрібно, обережно 
видаліть цей компонент.
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                    Якщо несправність повторюється, зверніться до сервісного центру. 

 

ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

У РАЗІ НЕСПРАВНОСТІ ВАШОГО ХОЛОДИЛЬНОГО ПРИЛАДУ ПЕРЕВІРТЕ, 
ЧИ НЕ МОЖЕТЕ ВИ САМІ УСУНУТИ ПРИЧИНУ НЕСПРАВНОСТІ ПРИЛАДУ. 
Якщо ви не можете самостійно вирішити проблему, зверніться до найближчого 
представника сервісної служби холодильних приладів по телефону або письмово. 
Звертаючись, обов'язково вкажіть модель холодильного приладу (MODEL) і номер 
(Serial No). Ці дані ви знайдете на етикетці виробу на внутрішній стінці 
морозильної камери.З питань ремонту звертайтеся до сервісу SNAIGĖ: 

 ТОВ “РПТ сервіс”, адреса: 04052, м.Київ, вул.Глибочиська,53 , за телефонами:  
0800 500 781,  +380 674286565, +380954286565.Робочий час*: понеділок, вівторок, 
середа, четвер з 8:00 до 16:00, п'ятниця з 8:00 до 14:00, або за електронною 
поштою: snaige@rptservice.com.ua 

УВАГА ПОКУПЦЯМ! 

Купуючи холодильник, перевірте його роботу, переконайтеся, що прилад повністю 
укомплектований. 
УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЮ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ. Незважаючи на вказівки та вимоги, 
зазначені в інструкції, залишається можливість пошкодити холодильний прилад і  ВТРАТИТИ 
ПРАВО НА БЕЗКОШТОВНЕ ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ. 
Під час гарантійного обслуговування безкоштовно замінюються несправні (але не пошкоджені) 
деталі та вузли холодильного пристрою. 
Гарантійний термін: 
На побутові холодильні пристрої «Snaigė» надається 24-місячна гарантія з дати придбання. 
Побутовим холодильним приладам, що використовуються в комерційних цілях (у магазинах, 
готелях, барах та інших місцях, що не є домашнім господарством), надається 6-місячна гарантія. 
На вертикальні вітрини-холодильники, винні холодильники надається 12-місячна гарантія. 
Необхідні умови гарантійного ремонту: 
Необхідно мати касовий чек або інший документ, що підтверджує купівлю-продаж товару від 
продавця, із зазначеною датою продажу холодильного приладу та печаткою магазину.  
УВАГА! Якщо на касовому чеку або іншому документі, що підтверджує купівлю-продаж товару від 
продавця, немає дати продажу або вона нечітка, початок гарантійного терміну відраховується від 
дати виготовлення холодильного пристрою. 
УВАГА! Холодильний прилад повинен бути підключений до заземленої електричної мережі, 
встановлений і експлуатований у суворій відповідності до інструкцій виробника, описаних в 
інструкції з експлуатації приладу.  
Гарантійне обслуговування припиняється: 
У разі механічних пошкоджень корпусу або інших пошкоджень придбаного холодильного 
пристрою, що виникли з вини покупця під час транспортування холодильного пристрою. У спірних 
випадках необхідно надати упаковку холодильного пристрою. 
Через несправності, поломки деталей, запахи, що виникли через неправильне використання, 
встановлення, підключення до електромережі або транспортування виробу з порушенням 
інструкцій виробника, описаних в інструкції з експлуатації приладу. 
Якщо холодильний прилад експлуатувався в антисанітарних умовах, причиною несправності 
приладу є комахи, гризуни та інші сторонні фактори. 

mailto:snaige@rptservice.com.ua


Щоденне використанняЯкщо холодильний прилад протягом гарантійного терміну ремонтували не офіційні представники 
компанії «Snaigė» в Україні. 
Інші застереження: 
Гарантія не поширюється на внутрішню лампу освітлення приладу, а також на внутрішні скляні та 
пластикові (комплектуючі) деталі. 
Гарантійний термін заміненого холодильного пристрою відраховується від дати продажу 
замінюваного пристрою, яка зазначається в гарантійному акті виконання робіт із зазначенням, що 
пристрій замінено. 
За виклик офіційних представників сервісу «Snaigė», коли немає документа про покупку або коли 
закінчився гарантійний термін холодильного пристрою, прилад протягом гарантійного терміну 
ремонтували не вищезазначені сервісні служби, не дотримувалися інструкцій з експлуатації 
приладу, транспортні витрати та втрачений робочий час сервісних майстрів оплачує 
покупець за тарифами офіційних представників Snaigė. 

        

Таблиця ТЕХНІЧНИХ ДАНИХ (таблиця номінальних параметрів виробу) 
МІКРОФІША 

          ПРИМІТКА.  

Позначення моделі (Модель) MB 41SM-TT000EH

Категорія моделі побутового приладу:  холодильник

Загальна місткість, л	 41

Корисна місткість холодильника, л 41

Фактичне споживання електроенергії залежить від умов використання приладу  
умов використання та місця встановлення

Клас енергоефективності E

Річний обсяг споживання електроенергії 
[кВт·год/рік] 79

Кліматичний клас N, ST

Безкрижанна система ні

Морозильна потужність, кг / 24 год. -

Рекомендована температура для оптимального 
зберігання продуктів 4

Розміри (В / Г / Ш), см 51 / 44 / 47

Рівень акустичного шуму [dB(A) re1 pW 39

Вбудований прилад ні

Реєстраційний номер EPREL: 2212005     https://eprel.ec.europa.eu/qr/2212005 

Дані про електроенергію  знайдете на етикетці виробу

https://eprel.ec.europa.eu/qr/2212005


Щоденне використанняВиробник залишає за собою право в майбутньому змінювати технічні параметри та 
комплектацію виробів, зазначені в інструкції з експлуатації. 
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